

伊朗最高首脑：若美国撕毁伊核协议 伊朗也会撕毁

聂夫人心中惊疑，又用手搓了一搓，见那点殷红不但无法擦掉，反而越发明，这才相信女儿真的还是处子之身。不过，血魔斧魂圣此时心中却更加吃惊，虽然他刚才挡住了昊天锤一次攻击，但握住血魔斧的右手现在还在痉挛，虎口已经被震裂了。显然，眼前这个对手魂力绝对不在自己之下。虽然他自认自己的血魔斧已经是相当不错的器武魂，在魂圣这个层次中，自己的实力也绝对是中上等的，可是，面对一名魂力不低于自己，手中所持却是曾经天下第一宗门镇宗武魂昊天锤的对手，他又哪有半分把握。萧胜男有些无语的摇了摇头，笑骂道：“你还真是个能说会道的王八蛋。明明是你自己花心，不负责任，说到最后却把自己变成了情圣。”

伊朗称已完全遵守伊核协议

外洋网10月8日电据路透社报道，鲁哈尼7日在德黑兰大学开学仪式致词时表现，“伊核协议后，我们已经取得无法逆转的结果，没有人可以拿走。特朗普不能，就算有十个特朗普也办不到。”

而伊朗方面一直坚称伊朗完全遵守了伊核协议。伊朗总统鲁哈尼此前在联大一样平常性辩说上揭晓演讲时说，伊朗绝不会自动破损伊核协议，但会坚决回应任何违反协议的行为。

[摘要]

]2015年7月，伊朗与伊核问题六国告竣伊核问题周全协议。凭据协议，伊朗答应限制其核企图，国际社会将排除对伊制裁，国际原子能机构卖力督查伊朗推行协议情形。今年8月31日，国际原子能机构出台最新陈诉，再次确认伊朗推行了该协议。

2015年7月，伊朗与伊核问题六国（美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国）告竣伊核问题周全协议。凭据协议，伊朗答应限制其核企图，国际社会将排除对伊制裁，国际原子能机构卖力督查伊朗推行协议情形。今年8月31日，国际原子能机构出台最新陈诉，再次确认伊朗推行了该协议。

同时，哈梅内伊对伊核协议欧洲签署国给予的支持表现接待。

据早前新闻，特朗普5日会见了美国国防部长詹姆斯·马蒂斯和美国顾问长联席集会主席约瑟夫·邓福德。谈判前，特朗普告诉记者，伊朗违反了伊核协议的精神，他指责伊朗支持恐怖主义，在中东地域散播暴力和杂乱。特朗普称，现在是狂风雨来临前的清静，各人不久后便会听到有关伊朗的新闻。

特朗普在竞选美国总统时代，就曾多次抨击由伊朗与伊核问题六国签署的伊核问题周全协议，表现要予以破除或重新谈判。今年以来，美国以伊朗坚持试射弹道导弹为捏词，对伊朗不停施压，并相继出台延伸制裁限期、限制伊朗人进入美国等措施。

5日，特朗普指责伊朗违反了伊核协议精神。外界对“美国将退出伊核协议”发生了担忧。对此，伊朗总统鲁哈尼星期六（7日）回应称，美国总统特朗普不能破损这一点，“伊朗从这个协定获得的结果，就算十个特朗普也拿不走”。

美国总统特朗普13日揭晓讲话，不仅拒绝认定伊方推行伊核协议答应，还宣布将制裁伊朗伊斯兰革命卫队。剖析人士以为，虽然特朗普当天并未宣布退出伊核协议，但他拒绝认定伊方推行核协议答应的做法无疑将激化伊核问题，也为伊核协议的推行带来更多不确定性。

鲁哈尼说，若美国违反协定，这将影响美国在天下上的声誉，全天下会训斥美国，而非伊朗。那么他们会说你为什么要轻信美国，和他们签署协议呢？”

特朗普竞选时代多次抨击伊核协议

凭据2015年签署的伊核协议，伊朗赞成限制其有争议的核企图，以减轻经济制裁。不外，据美国高官透露，特朗普10月15日向国会陈诉时，“可能会认定伊朗没有推行伊核协议答应”，届时，美国国会将在60天内决议是否恢复此前中止的对伊制裁。

特朗普指责伊朗违反伊核协议精神



新华社德黑兰10月18日电（记者穆东）据伊朗国家电视台报道，伊朗最高首脑哈梅内伊18日忠告美国勿撕毁伊核协议，并称若是美国撕毁伊核协议，“伊朗也会随即撕毁”该协议。

编辑：安戏邓

发布：2017-10-22 02:37:22

当前文章：<http://www.macpaintco.com/first/615209855.pdf>